РЕЦЕНЗІЯ 

на методичні рекомендації «Музейна педагогіка в дошкільному

навчальному закладі» 
Упорядники:Жеребцова Н.М., Полуян О.Ф., методисти відділу дошкільного виховання та початкового навчання Чернігівського обласного інституту     післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського

Реалізація завдань Базового компонента дошкільної освіти в Україні потребує сучасного насиченого предметного середовища. І саме організація такого середовища передбачає створення групових міні-музеїв в дошкільному навчальному закладі.

Методичні рекомендації розроблено для педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів з метою організації роботи за інноваційною технологією «музейна педагогіка».
Методичні рекомендації містять мету, принципи, планування роботи з дітьми, теоретичний і практичний матеріали, форми взаємодії з музеями,розкрито систему створення міні-музеїв у дитячому садку, що забезпечує умови для безпосереднього залучення дітей до світу мистецтва. 
Однією з головних особливостей матеріалу є доступність. Позитивним моментом є також доповнення його продуктивною діяльністю дітей та різноманітними освітньо – виховними заходами.

Дані методичні рекомендації є своєчасними та можуть бути використані вихователями дошкільних навчальних закладів.  
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