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АБО І ВОСЕНИ   Є ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ
«…ЗАПАЛИМО СВІЧУ ДОБРА,
 І ПОПРОХАЄМО В ЦЕЙ ДЕНЬ СОФІЮ,
 ЩОБ ДАРУВАЛА   МУДРІСТЬ  І НАДІЮ,
 ЩЕ  ВІРУ І ЛЮБОВ ДАЛА .»
                   Наталя Примушко
Сьогодні ,30 ВЕРЕСНЯ , у день Віри, Надії, Любові і матері їх Софії, Україна святкує день іменин всіх  прекрасних жінок , дівчаток, що носять  ці  імена , подаровані Господом…  Вся прогресивна громадськість відзначає  день пам’яті Софії Русової, представниці української культури, державного і громадського діяча, письменниці, вченого педагога, автора Концепції національного дитячого садка, але перед усім - великої патріотки України, яка поряд з М.Грушевським, Л.Українкою, М.Драгомановим уособлює в собі воістину Хресний Шлях до Незалежності і Соборності України.
Ім‘я Софії близьке і дороге нам, педагогам ЗДО №13 «Берізка» , нашим дітям,батькам,бо  ось уже 27 років   ми працюємо за її Концепцією,черпаємо невмирущі знання   її золотих праць. 
В стінах  нашого Садочка живуть, діють, спрацьовують принципи національного дошкільного закладу, про який так мріяла   Софія Русова – педагог світового рівня, дорога наша землячка, що палко усвідомлювала ідею національної освіти і сприяла реформуванню української системи  становлення малого українця на основі найсучасніших наукових досягнень.
Ось портрет  Софії ,   уквітчаний     осінніми квітами, вибрані твори її праць,досягнення творчої групи  педагогів нашого закладу,що  йдуть стежками Великої просвітительки… Ніжний промінчик свічечки  ми запалили в пам'ять  про   патріотку всі  разом  , пригадали де народилася Софія,послухали  розповіді  сучасників з Олешні, переглядаючи документальні кадри…
 Це був  не просто святковий СОФІЇН ДЕНЬ  та  педагогічні читання, це було «живе» спілкування з найповажнішою, найбільш світлою вченою - Софією Русовою , де йшло жваве обговорення думок, поглядів Великої просвітительки, тлумачення окремих висловів щодо національного виховання дитини, виховання в родині і т.д.  Всі думки приймалися, панувала творча, невимушена атмосфера  : «Хто ж знає більше?!» про захоплення Софії Русової, про перший дитячий садок на Україні, про її непростий життєвий шлях, як науковця, громадського діяча по невмирущих творах «Дошкільне виховання», «У дитячому садку», «В оборону казки» і т.д. 
  «В житті кожної шляхетної людини має світити велика ясна зірка, щаслива доля рідного народу» -  Софія Русова .
У переддень   освітянського  свята  - ДНЯ ВЧИТЕЛЯ,  бажаємо всім  освітянам творчої наснаги, якою так щедро Господь обдарував   мудру Софію.
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